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tând metode inovative şi 
tradiţionale, ne spune dl 
Serghei Munteanu. Suc-
cesul de până acum se 
datorează întregii echipe 
manageriale, şi e vorba nu 
doar de probleme didac-
tice ci şi de formarea şi 
păstrarea unui climat psi-
hologic sănă tos, în care 
fiecare coleg să se simtă 
apreciat şi ajutat. De alt-
fel, aceasta e prima grijă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

În toţi aceşti ani instituţia septuagenară a lansat pentru econo-
mia ţării sute şi mii de specialişti în diferite domenii, primordial, 
în exploatarea tehnicii de reparaţie a drumurilor şi în construcţii.  

În prezent, ŞP Orhei pregăteşte cadre muncitoreşti în 
urmă-toarele specialităţi:  

Studii de 3 ani - Maşinist la automacara, maşinist la autopom-
pe de beton; Maşinist la buldozere, maşinist la autogreidere;  

Studii de 2 ani - Mecanic auto; Strungar-multiprofil (în-
văţă mâ nt dual); Tencuitor; Silvicultor; Electromontor 
uti-laje de dispecerat şi teleautomatică (învăţământ dual); 
Electrosudor. 

 

SCURT ISTORIC Pe 12 
noiembrie 1949 se deschide 

Şcoala de Mecanizare a 
gospodăriei săteşti din Orhei, 

deşi spaţiile didactice şi terenul 
construite cu vreo 10 ani mai 
înainte erau destinate pentru 

nevoile unui regiment al armatei 
române. În anul 1960, apare în 

registre ca Şcoal ă de 
Construcţie nr.6, peste 3 ani, ca 

Şcoală Tehnică Profesională 
Orăşeneas-că nr.12, în 1995 ca 

Şcoală Profesională Polivalentă. 
În cele din urmă, pe 17 

noiembrie 2003, denumirea a 
devenit cea de astăzi: Şcoala 

Profesională din oraşul Orhei. 
 

ce condiţii stau elevii? Avem un bloc de 
studii cu 3 etaje, în care am creat condi-
ţii foarte bune, precum şi un cămin cu 
toate cele necesare pentru cazarea ce-lor 
207 elevi, ne lipsesc doar spaţii mo-
derne la unele specialităţi, ne lipsesc 
teh-nica şi soft educaţional modern”.  

„Creaţia unui tânăr specialist ca-
lificat, profesionist, cu capacităţi ex- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De mulţi ani Serghei MUN-
TEANU, absolvent al Colegiu-
lui Industrial Pedagogic ş i al 
Universităţii “Alecu Russo” din 
Bălţi, este directorul şcolii. Iar 
despre dumnealui colegii zic că-  
i un om pe care te poţi bizui, ma-
nager cu mare experienţă, fire 
energică, echilibrat, ferm, virtu-
os organizator şi sursă de gran-
dioase idei inovaţionale şi de 
modernizare.  

Conduce un colectiv din 31 
de cadre didactice, dintre care 6 
maiştri-instructori, un metodist şi 
un şef responsabil de asigurarea 
calităţii. Alături în echipa mana-
gerială sunt Elena Rogoti, direc-
tor adjunct pentru instruire şi 
pro-ducţie, Tatiana Oborina, 
director adjunct pentru educaţie, 
Ion Şar-garevschi, director 
adjunct pen-tru gospodărie, 
Galina Saviţcaia, contabil şef.  

„Am înţeles să fiu întotdeau-na 
un manager receptiv la schim-
bările impuse de timp, implemen- 

a fiecărui manager . Mă 
bucur că în unison cu 
mine gândesc toţi colegii 
mei”.  

„Există nişte mecanis-
me care, puse în acţiune, 
pot genera succese, con-
tinuă managerul. Din 
acestea face parte forma-
rea profesională continuă  

şi propagarea experienţei avansate. 
Dacă un coleg participă la o întruni-
re, seminar, conferinţă sau cursuri de 
perfecţionare, ulterior ne convoacă şi 
ne spune ce a adus nou din experi-
enţa celor mai buni profesori sau maiş 
tri din raion şi republică. Doar prin 
colaborare pot fi puse în fapt 
strategiile şi tehnicile de muncă avan-
sate. Mecanismul este cizelat în co-
lectiv, e dirijat de consiliul metodic.”  

În calitate de manager experi-
mentat, Serghei Munteanu conştien-
tizează negreşit că pentru a răspun-de 
la aşteptările elevilor şi agenţilor 
economici, trebuie impuse ritmuri de 
accelerare a modernizării şi dotări-lor, 
în primul rând, a laboratoarelor de 
instruire teoretică şi practică. Până la 
sfârşitul lunii octombrie, Şcoala 
Profesionala Orhei, graţie finanţării 
de la buget va beneficia de un auto-
greider modern pentru una din spe-
cialităţile de bază, unică în republi-că 
- Maşinist la buldozere, maşinist la 
autogreidere.  

„În sfârşit, statul şi-a dat seama 

de importanţa instruirii profesiona-le, 
atâtea locuri de muncă neacope-rite 
sunt în ţară, atâtea companii cu 
capital străin aşteaptă să angajeze 
muncitori calificaţi, spune directorul. 
Popularitatea şcolii creşte pe an ce 
trece; de exemplu, în anul acesta 
avem deja un contingent de 409 de 
elevi – dintre care 408 băieţi, şi o fată  
– Tatiana Ursu, anul II, specialitatea 
Tencuitor, reprezentantă a şcolii în 

Consiliul Naţional al Elevilor”. 
„Cu câţiva ani în urmă, Şcoala 

Profesională din Cucuruzenii de Sus, 
r.Orhei a fost comasată, trecând sub 
conducerea Şcolii Profesionale Orhei, 
elevii şi cadrele didactice au fost trans-
ferate aici. La Cucuruzeni au fost păs-
trate câteva încăperi pentru un pro-iect 
susţinut de PNUD pentru ener-gie şi 
biomasă. În baza lui, mai întâi, a fost 
construită o centrală termică modernă la 
Orhei, apoi a fost iniţiată construcţia 
unei linii de producţie a brichetelor de 
biomasă în spaţiile de la Cucuruzenii de 
Sus, povesteşte Ser-ghei Munteanu. Tot 
atunci pe un hec-tar de teren de acolo au 
fost plantate fâşii forestiere de salcâm şi 
salcie. Ele vor fi întreţinute de elevii 
şcolii şi ei vor obţine cunoştinţe utile 
pentru mo-dulul „Plantele energetice – 
sursă de energie regenerabilă” din 
cadrul me-seriei Silvicultor. Linia de 
producţie a brichetelor încă nu 
funcţionează la potenţial maxim, mai 
există unele im-pedimente tehnice. Dar 
sperăm că în 

viitorul apropiat le vom soluţiona şi 
pe acestea”.  

„În general, doar la Cucuruzeni 
avem circa 350 de hectare de pământ, 
continuă directorul. Modelul este pi-
lotat de noi, el asigură autonomia 
energetică a instituţ iei. O să avem 
biomasă pe propriile terenuri, o vom 
transforma în biocombustibil, cu care 
vom încălzi clădirile. Va fi un pro-  
ces integru, ciclu închis. El va 
asigura cunoştinţele necesare 
elevilor, precum şi venituri de pe 
urma economisirilor combus-
tibilului fosil utilizat anterior. 
Am avut, anul trecut, un stagiu 
de teorie la Berlin, unde, cu un 
maistru-instructor, timp de o 
săptămână am fost instruiţi de 
experţii de biomasă germani, în 
cadrul unui proiect SES.”  

„Purtăm tratative de colabo-
rare cu UTM, pentru extinderea 
schimbului de bune practici în-tre 
maiştri şi cadre didactice, spe-răm 
la o conlucrare cât mai cu-rând, 
zice Serghei Munteanu. De mai 
mulţi ani, informez Minis-terul de 
Resort şi autorităţile lo-cale, despre 
necesitatea unor lu-crări de renovare, 
dar, mai degra-bă, de reconstrucţie a 
laboratoa-relor şi atelierelor de studii 
la specialitate. Aceste încăperi le-am 
moştenit încă de pe timpuri-le 
dislocării aici a regimentului 
armatei române. Vă închipuiţi, în 

clusive, cu intenţie şi ambiţie ingi-
nerească cere condiţii speciale, de 
spaţii, utilaje comode ş i de randa-
ment. Nu aş putea să-mi cred împli-
nită misiunea de manager, de peda-
gog, de maistru, dacă nu aş putea crea 
aici un spaţiu propice creaţiei peda-
gogice, profesionale, inginereşti, sti-
mula iniţiativa şi moderniza mai ra-
pid procesul instructiv-educativ”. 

 

IMPERATIVUL DE AZI ŞI DINTOTDEAUNA – 

COOPERAREA CU AGENŢII ECONOMICI 

 

deli sunt SA „Aspa”, SRL „Andriu-
san”, ÎI „Moisei”, „Arttehmet” SRL, 
etc. În prezent, 7 grupe de elevi care 
fac studii duale, trei le-am format în 
Penitenciarul nr.18 de la Brăneşti; 

 
„Knauf” manifestă un interes sporit 
pentru semnarea unui parteneriat cu 
şcoala noastră. Am început deocam-
dată de la un şir de master-classuri şi 
dotări a atelierului Tencuitori cu mos- 

 
Mâna dreaptă a 

managerului Serghei 
Munteanu e directo-
rul adjunct pentru in-
struire şi practică (in-
terimar, deocamda-
tă), Elena Rogoti. 
Are 3 ani, de când a 
venit la ŞP Orhei în 
calitate de profesoa-ră 
de matematică. În 
acest răstimp şi-a de-
monstrat abilităţile de 
organizator, idei-le 
inovaţionale, ela-nul 
pentru moderni-  
zarea instituţiei. Probabil, anume 
datorită acestei dăruiri, colectivul a 
încurajat-o să ocupe postul de di-
rector adjunct pe 15 ianuarie 2018. 
În această perioadă scurtă, ea a şi 
început a mişca lucrurile din loc, 
într-un ritm mai accelerat, mai 
complex, pentru accederea spre un 
nivel mai înalt de pregătire a spe-
cialiştilor, pentru elaborarea unui 
mediu modern de predare-învăţa-
re, pentru deschiderea de noi ori-

zonturi pentru practica şi iniţierea 
în profesie pentru elevi. 

 
„Acele două grupe 

de elevi care fac parte 
din programul învăţă-
mântului dual, sunt 
exemplul care trebuie 
să-l urmăm ca să refor-
măm întreg mecanis-
mul de funcţionare a 
şcolii, declară Elena 
Rogoti. Este foarte be-
nefic atât pentru insti-
tuţie, pentru agentul 
economic dar, cel mai 
important, pentru eco-
nomia R.Moldova. Pe 
de altă parte, vine ca un  

magnet psihologic pentru elevii dor-
nici de profesii bine plătite, care în-
drăgesc lucrul fizic în condiţii moder-
ne. Ca o atractivitate decisivă pentru 
cei care vor să îmbrăţişeze cât mai re-
pede o specialitate căutată, constată 
directorul adjunct. Duale sunt specia-
lităţile - Strungar-multiprofil şi  
Electromontor utilaje de 
dispecerat şi teleautomatică.”  

Compania Japoneză-Germană 
Sumitomo Electric Bordnetze SE a 

deschis o filială SEBN MD, la Orhei, 
pentru producerea de cablaje electri- 

 
ce pentru automobile. Evenimentul a 
avut loc la începutul anului 2017, ceea ce 
a permis ŞP Orhei să se orienteze şi să 
semneze un contract de partene-riat, 
pentru a permite elevilor de la 
specialitatea Electromontor utilaje de 
dispecerat şi teleautomatică să fie 

instruiţi şi, în perspectivă, angajaţi la 
SEBN. Sunt, deja, două grupe, anul I, cu 
19 elevi, şi anul II, cu 25, care 
beneficiază de studii duale. Agentul 
economic, pe lângă instruire la utila-jele 
moderne, pe lângă teoria, pe care o predă 
tinerilor, le garantează, pe tim-pul 
practicii, salariu de 1500 de lei/ lunar, 
aceasta pe lângă 485 de lei pe care le mai 
adaug ă ŞP Orhei. În schimb, elevii vor fi 
obligaţi să sem-neze un contract de 
muncă după ab-solvire pe timp de 2 ani 
(dar şi sala-riul lor va fi majorat până la 3 
ori, pe această perioadă).  

„Aceiaşi situaţie este şi la grupe-le 
specialităţii Strungar-multiprofil, 
continuă dna Rogoti. Încă de la în-ceput 
de an le elaborăm un grafic-plan de 
instruire practică la diferiţi agenţi 
economici. Bineînţeles că şi lor li se 
acordă salarii nu prea mari, dar 
stimulatorii. Printre partenerii fi- 

Realizarea tencuielilor tradiţionale în cadrul 
atelierului de lucru organizat de Proiectul 

Twinning “Suport pentru promovarea 
patrimoniului cultural în R.Moldova prin 

pastrarea şi protecţia acestuia” 



 
oferim doritorilor şansa să revină de 
acolo cu o profesie; şi ei muncesc cu 
sârguinţă, instruirea se face conform 
tuturor standardelor educaţionale, la 
orele teoretice şi la cele practice; aco-
lo avem grupe de Maşinist la tăiat 
piatră, Tencuitori şi Forjor manual. 
Şi unii şi alţii susţin examene de ca-
lificare la locul de muncă, elaborăm 
teste speciale, cu probe practice atât 
de la maiştrii-instructori ai ŞP Orhei, 
cât şi probele specializate direct de la 
agentul economic”.  

„Popularitatea profesiilor tehnice 
creşte, fapt demonstrat de numărul 
crescând pe an ce trece, zice dna Ro-
goti. Ne mobilizăm eforturile şi încer-
căm s ă determinăm cât mai mulţi 
agenţi economici să investească în 
propriile cadre, că de fapt aşa şi este. 
Grupele de Tencuitori, spre exemplu, 
de mulţi ani sunt acoperite sută la sută 
cu elevii dornici să îmbrăţişeze o pro-
fesie căutată pe piaţa muncii din Mol-
dova. Se datorează şi susţinerii, mulţi 
ani la rând, de SA „Supraten”. Băieţii 
Tencuitori în 2016 au ocupat locul I la 
concursul „Cel mai bun în mese-rie”, 
organizat de asemenea de Su-praten. 
Din anul 2017, compania 

 
tre şi postere educaţionale. Preconi-
zăm, cu elevii şi maiştrii, o vizită de 
lucru la întreprindere, pentru a lua cu-
noştinţă cu tehnologiile avansate pe 
care le folosesc. Sperăm că în viitorul 
cel mai apropiat vom semna un acord 
de colaborare pe o durată lungă.” 

 
 

Instruirea în 

practică la întreprinderea 
„Arttehmet” SRL 
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Toţi cei care se dăruie scopului la Şcoala Profesională din Orhei, tind să participe cu tot ce e 
mai bun – cadrele didactice cu strategii inovaţionale, cu predarea materiilor generale cu 

tangenţă maximă la specialităţile alese de elevi, maiştrii cu practici moderne, cu folosirea 
celor mai noi tehnici şi studii în domeniu, echipa managerială, care zi de zi, deşi este 

solicitată permanent la MECC, la APL, la Curtea de Comerţ a Moldovei, tinde să  
modernizeze laboratoarele şi atelierele cu tehnică modernă – strunguri, autospeciale, materiale şi 

soft didactic corespunz ător cerinţelor pieţii de desfacere a specialităţilor, postere, mobilier, chiar şi 
uniformă care să-i disciplineze pe elevi, să-i înveţe să î ndrăgească specialitatea pe care au ales-o, - 

toţi se dedau fără rezerve muncii. 
* * *  

În luna mai 2018, la ŞP Orhei, dna Monica Babuc, ministrul MECC, a lansat Campania de 
promovare a învăţă mântului dual cu genericul ,,Înveţi, Munceşti, Câştigi”. Domnia sa a fost 

însoţită de Oana Vodiţă, managerul proiectului „Reforma Structurală în  
Învăţământul Profesional Tehnic în Republica Moldova”şi de Sergiu Harea, preşedintele Came-
rei de Comerţ şi Industrie. Au vizitat cele două locuri de formare profesională, specifice sistemu-
lui dual – clasele şi atelierele Şcolii Profesionale din Orhei şi întreprinderea ,,Arttehmet S.R.L”, 

unde au purtat discuţii cu administraţia, elevii-ucenici şi maiştrii-instructori despre  
specificul, avantajele şi oportunităţile învăţăm ântului dual. În baza acestei campanii, ŞP Orhei şi 

alte şcoli din republică vor beneficia de susţ inere de la an la an mai bună. Căci ţara are foarte 
mare nevoie de specialişti calificaţi. 

 

SUAVUL, EMOŢIA, FRUMOSUL - LA ŞCOALA 
PROFESIONALĂ, CA LA ELE ACASĂ „Ca să formezi persona- 

Tatiana multe probe sportive. 
litatea elevului, trebuie să-l 
antrenezi permanent în ocu- 

Oborina, di- Băieţii sunt creativi, participa- paţii culturale, educaţionale, 
rector adjunct tivi. Cu entuziasm iau parte la acti- sportive, zice dna Oborina. 
pentru educa- vităţile tradiţionale: “Toamna de La cămin elevii dispun şi 

ţie şi instruire, aur”, „Târgul ideilor de afaceri”, acolo de ore de agrement în 
încearcă  în lunarul ecologic: „Un arbore pen- sala de computere, conecta- 
fiece săptă- tru dăinuirea noastră”, „Ziua spor- te la internet, în salonul de 

mână să-i im- tivului”, diverse şezători şi întâlniri odihnă, unde elevii (asistaţi 
plice pe elevi literare etc. de pedagogii sociali) îşi pe- 
cel puţin într- Un interes aparte prezintă şi trec timpul lecturând sau implicaţi 

o activitate culturală. În timpul li- concursurile de specialitate. Şcoa- fiind în jocuri de logică. 
ber circa 80 de elevi frecventează la îi pregăteşte nu numai pentru “Ne propunem să continuăm în 
secţiile de fotbal, volei, baschet, muncă, dar şi pentru viaţă, de ace- aceaşi cheie, punând accentul, ca şi 

tenis de masă, şah. Echipele şcolii ea sunt deseori desfăşurate lecţii de până acum, pe personalitatea ele- 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

METODISTUL ŞP – 
 

GHID ÎN STRATEGIILE MODERNE 
 
participă la diverse competiţii oră- viaţă atât de diriginţi, dar şi de vului”, conchide directorul adjunct 

şeneşti, ocupând locuri de frunte la maiştri, echipă managerială. pentru educaţie. 
 

FORTIFICĂM DE DECENII TRADIŢIA, 
PROFESIONALISMUL 

„Ceea ce a făcut pe parcursul 
anilor directorul, adjuncţii lui, astăzi, 
în funcţia nouă în statutul şcolii pro-
fesionale de metodist, o fac eu, adi-că 
- experimentez eficienţa pârghii-lor de 
valorificare a potenţialului intelectual 
al elevilor, de formare a 

„Am început catalogarea 
orientării în strategiile de pre-
dare profesională cu mult timp 
înainte de a ocupa funcţia de 
metodist, poveste şte dna Lu-
paşcu. La orele de limbă româ-
nă mereu îi antrenez pe elevii  

Unul dintre cel mai 
stimat ş i longeviv peda-
gog al ŞP Orhei este 
maistrul-instructor Eu-
gen Podircă. Directorul 
ne spunea că dl Podircă 
are o singur ă inscripţie în 
carnetul de muncă – de 
angajare la Şcoala Profe-
sională Orhei, î n 1961. 
Domnia sa pe 26 septem- 

 
Examenul de calificare proba  

practică Maşinist la autogreider 

 
 

 
 
 

 

Eugen  
Podircă 

 
aptitudinilor de învăţare, promovez 
şi susţin individualitatea cadrelor, 
dezvolt capacităţile lor de proiecta-
re, planificare şi organizare a orelor 
atât teoretice dar şi practice la alt 
nivel”, zice Ludmila Lupaşcu.  

Domnia sa ocupă funcţia din 
momentul lansării, recente, pe 3 
septembrie. Până atunci, dar şi 
acum, concomitent, predă limba şi 
literatura română. Documentaţia, 

 
mei cu vocabularul de specia-
litate, învăţ şi eu în paralel cu 
ei, noţiuni şi specificaţii necu-
noscute până atunci. Păcat că 
nici p ână acum şcolile profesi-
onale nu au un ghid special în 
meserii, o orientare ştiinţifică, 
inginerească bine gândită. O 
facem de sine stătător, împreu-
nă cu maiştrii. Proiectăm gra-
fiul T, explozii stelare, ore de-  

brie a devenit octogenar. 
Predă timp de 57 de ani 
teoria şi practica, atât în 
ateliere, cât şi pe poligo-
nul specialităţii Maşinist 
la automacara, maşinist 
la autopompe de beton. 
Virtuozitatea lui veche îl 
plasează printre cei mai 
buni specialişti din ţară. E 
şi autorul unui formi- 
dabil atelier, în care, în 
prezent, se instruiesc 67 
de elevi în 3 grupe de stu- 

 
mai departe pe calea spe-
cialit ăţii, dar, totuşi, la 
toate cele 54 de ore de 
practică în profesie, îi ghi-
dez, supraveghez, dirijezi 
pe toţi la fel. Bineînţeles că 
unii au aptitudini mai bune 
de asimilare a de-
prinderilor, de aceea îi an-
trenez pe cei rămaşi în 
urmă în sarcini adăugă-
toare, le testez abilităţile 
mai des ca, până la urmă, 
toţi să fie la fel de bine 

 
studiul didactic, cercetarea minu-
ţioasă a programei educaţionale, dar 
şi a celei instructiv-practice, 
orientarea profesional ă a maiştri-lor 
sunt doar câteva din angajamen-tele 
zilnice pe care le desfăşoară zilnic 
dna Ludmila Lupaşcu. 

 
monstrative, strategii de lucru 
individual aspra autoperfecţio-
nării şi autoghidării. Folosim 
tot ce putem, mai mult 
informa-ţii de pe Internet, 
schimb de ex-perien ţă cu alte 
instituţii, cu agenţi economici.” 

dii. Alături de el muncesc colegii  
Nicolae Ţuguischii, Andrei Ceban 
şi Oleg Castraveţ. 

„Menţine într-o curăţenie şi 
funcţionalitate ideală laboratorul 
său de lucru, povesteşte managerul  
şcolii Serghei Munteanu. Toată teh-  
nica aflată în gestiunea lui e catalo- 
gată, ţinută la evidenţă, din cele 6 
macarale rămase încă de la Uniu- 

nea Sovietică, 4 mai funcţionează, 
trec cu succes testarea tehnică, deşi 
doar 2 încă pot fi folosite conform 
baremelor educaţionale în practica 
elevilor. Dar şi cu acestea dumnea-
lui se descurcă de minune. Desigur, 
n-ar strica vreo 2 auto-macarale noi 
să fie repartizate de stat pentru ca 
specialiştii tineri să fie instruiţi în 
mânuirea tehnicii moderne.”  

„E o plăcere să-ţi 
vezi discipolii realizaţi, 
spune Eugen Podircă. 
Mulţi dintre ei vin în vi-
zită adresând cuvinte de 
mulţ umire, ceea ce te 
face să munceşti cu şi 
mai mult ă dăruire. Îţi 
vezi rodul muncii garan-
tat cu profesie rară, cău-
tată, bine plătită. Înţeleg 
că doar o parte din cei 67 
de elevi vor merge 

pregătiţi pentru examenele de evalua-
re”, conchide Eugen Podircă. 

„Păcat că au apărut divergenţe şi 
neînţelegeri pe marginea pregăti-rii 
tinerilor în conducerea autovehi-
culelor, zice dl Podircă. Vă închipuiţi 
cât e de greu să instruieşti un elev la 
mânuirea macaralei, dar fără a-l pre-
găti pentru a o şofa. Categoriile noi 
apărute în permisele de conducere, 
restricţiile din Codul Educaţiei des-
tinate şcolilor profesionale care pe 
timpuri pregăteau şoferi pentru di-
ferite mijloace de transport, alte im-
pedimente birocratice, au făcut im-
posibilă pregătirea unor specialişti 
sută la sută corespunzători profesiei. 
Trebuie de schimbat ceva, deoarece 
vedem cum creştere cererea specia-
liştilor pe care-i putem pregăti doar 
noi, poate încă una-două şcoli pro-
fesionale din ţară”, remarcă Eugen 
Podircă. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

Examenul de calificare în grupa Tencuitorilor 
 

„Suntem una dintre cele două şcoli profesionale  

din republică, care pregătesc Maşinişti la automacara şi la 

autopompe de beton, poate că agenţii economici nu stau la 

rând, dar caută să le repartizăm elevi cu deprinderi şi 
capacităţi profesionale înalte. Responsabilitatea este foarte 
mare, zice Serghei Munteanu, directorul. E de la sine înţeles 
că efortul depus e pentru prestigiul instituţiei. De calitatea 
studiilor elevilor noştri depinde reputaţia noastră.  
De aceea facem tot posibilul ca elevii să posede competenţe, 
să dorească să-şi onoreze funcţia cu pasiune”. 
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